
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 48ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - II Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 08 de dezembro de 2022. Aos oito dias, do mês de dezembro, do ano de 

dois mil e vinte dois, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 10h48, realiza-se a Quadragésima Oitava Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Josias Nascimento de Jesus e a 

secretaria do Sr. José Rogério Soares dos Santos, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos 

Soares de Oliveira e Michel Araújo Silva Figueredo (11). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada. É lido o ofício 104/2022, justificando a ausência do Sr. Emerson Marcio Vitalino na 

presente sessão. É lido o ofício 188/2022, justificando a ausência do Sr. Paulo José da Silva Junior 

na presente sessão. Em seguida, o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, 

a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. O Sr. 

Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum para discussão e votação 

da matéria da Sessão do Expediente. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogério Soares dos 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, e 

Michel Araújo Silva Figueredo (14). Havendo número regimental, a Presidência solicita para que 

seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO N.º 253/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE PESAR N.º 351/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE PESAR N.º 352/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 355/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE PESAR N.º 358/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 360/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 374/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 376/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE APELO N.º 377/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO 

DE APLAUSO N.º 380/2022, do Sr. Batista de Sousa Moreira, para o secretário Luciano 

Camandoni, que exerce um excelente trabalho à frente da Secretaria de Tecnologia, Inovação e 

Desenvolvimento Econômico. Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira. O Sr. Batista de Sousa 

Moreira assume a Presidência e convida o Sr. Luciano Camandoni, secretário de Tecnologia, 

Inovação e Desenvolvimento Econômico de Osasco, para compor a Mesa. Discute-a o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus. O Sr. Josias Nascimento de Jesus reassume a Presidência. A Sra. Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato assume a Secretaria. Discute-a o Sr. José Rogério Soares dos Santos. 

Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel, aparteado pelo Sr. José Carlos Ferreira Silva. Discute-a a 

Sra. Elsa Natal de Oliveira, aparteada pela Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato e pelo Sr. Luís 

Carlos Soares de Oliveira. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza. Discute-a a Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, aparteada pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 

380/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 385/2022, da Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, à grife espanhola Balenciaga por campanha de cunho sexual 

envolvendo crianças segurando ursinho sadomasoquista. Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro 



 

 

 

de Andrade. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-a o Sr. Joel Nunes da Silva, aparteado 

pelo Sr. José Carlos Ferreira Silva. Discute-a o Sr. José Rogério Soares dos Santos. Discute-a a Sra. 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, aparteada pela Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato. 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada a Moção Nº 385/2022. O Sr. Presidente convida o Sr. Cláudio Henrique da Silva, Secretário 

de Cultura, o Sr. Rogério Lins Wanderley, Prefeito do Município de Osasco, e o Sr. Bruno Mancini, 

Secretário de Finanças de Osasco a comporem a Mesa. O Sr. Prefeito faz uso da palavra na tribuna. 

É lido o ofício 289/2022, justificando a ausência do Sr. Ribamar Antônio da Silva na presente sessão. 

O Sr. José Rogério Soares dos Santos assume a Presidência. Em questão de ordem, a Sra. Elsa Natal 

de Oliveira requer que, ao término da Sessão do Expediente, se passe diretamente à Ordem do Dia e 

o Plenário aprova. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do 

Expediente e, logo em seguida, solicita a Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum 

para discussão e votação da matéria da Ordem do Dia. Feita a chamada, encontram-se presentes os 

seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, e 

Paulo Cesar Dias dos Reis (17). Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. A 

Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria da Ordem do Dia. O Sr. Josias 

Nascimento de Jesus reassume a Presidência. É lido e aprovado sem debate, em segunda discussão, 

o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 18/2022, do Prefeito do Município de Osasco, que 

autoriza a Prefeitura a conceder vale cesta de Natal a servidores ativos e dá outras providências, com 

o seguinte resultado–  votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 

Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, José Rogério Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e Paulo Cesar Dias dos Reis (14); ausentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Délbio Camargo Teruel, Emerson Marcio Vitalino, Paulo José da Silva Junior, 

Ralfi Rafael da Silva, e Ribamar Antônio da Silva (6);e na presidência: Josias Nascimento de Jesus 

(1). É lido e aprovado sem debate, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N.º 13/2022, do Prefeito do Município de Osasco, que Altera a Lei Complementar nº 389, de 30 de 

dezembro de 2020, que disciplina e estabelece a arquitetura organizacional e administrativa da 

estrutura de pessoal da hierarquia superior da Administração Direta do Executivo Municipal de 

Osasco e constitui diretrizes gerais obrigatórias para as demais leis que tratarem do tema, com o 

seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogério Soares dos Santos, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e Paulo Cesar Dias dos Reis (14); absteve-se de votar a 

Sra.: Juliana Gomes Curvelo (1); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Emerson Marcio 

Vitalino, Paulo José da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (5); e na 

presidência: Josias Nascimento de Jesus (1). É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de 

autor, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 65/2022. Não havendo mais matérias a 

serem discutidas, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 13h24. Todos os discursos 

ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Atas e Transcrição. 

Para constar, eu, ________________ Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que 



 

 

 

vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 08 de dezembro de 

2022--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________ (JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


